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Yl Le chomage

e Sur quelle partie de la population est calculé le taux de chémage d’un pays?

e Pourquoi certains économistes considérent-ils que le plein emploi est mauvais pour ’économie d’un pays?

e Donne un exemple de chémage structurel.

e Quand est-ce qu’on rencontre du chémage conjoncturel?

* Si I’Etat baisse les charges sociales des entreprises, en quoi est-ce un moyen de lutter contre le chomage?

e En quoi le fait de lancer des grands chantiers est aussi un moyen de lutte contre le chdmage de la part de

UEtat?

* Pourquoi certains chémeurs suivent-ils des cours de reconversion?
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e Expligue le dessin de la page 32. Pourquoi

Mix & Remix prétend-il que chaque travailleur § i i

reconverti devient informaticien?

e Ennovembre 2013, le taux de chdmage en Suisse était inférieur a 3%. Dans ’'Union européenne, il s’élevait a

plus de 10%. Donne trois raisons qui expliquent un chdmage aussi bas dans notre pays.

¢ Quelles sont les personnes actives qui n’ont pas droit au chémage?

e Qui gére l'assurance-chdmage? La Confédération, les cantons ou les communes?

e D’oll vient 'argent qu’on recoit lorsqu’on est au chémage?
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